

# 摄影大赛两站连拍



▲ 三山怀抱中的鲁能领秀城

7月6日和7日“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛分别走进南益·名士豪庭和鲁能·领秀城两个美景社区，应广大摄影达人要求，活动自启动以来首次进行两站连拍。摄影达人热情高涨，6日名士豪庭站的参与人数更是增加至80余人。

## 名士豪庭站迎参与热潮

截至记者发稿，由《齐鲁晚报》房产编辑室主办的此次摄影大赛报名人数已经突破130人，报名者来自省城各行各业，也不乏来自长清和章丘的摄影爱好者。韩先生在章丘工作，看到“镜头里的济南”摄影大赛的消息后，立刻打来了电话报名参

与。韩先生表示，只要自己有时间就一定会参加活动，距离不是问题。此次名士豪庭的拍摄活动，韩先生便特意驱车从章丘赶来参加，收获颇丰。

6日下午，80多位摄影达人齐聚名士豪庭，开始摄影大赛第三站的拍摄，参与人数再创新高。名士豪庭工作人员为摄影爱好者提供了全面周到的服务，热情欢迎各位摄影达人的到来。摄影达

人看到如此美丽的社区，不顾烈日炎炎的天气，在小区内“跋山涉水”寻找自己的满意角度，尽情收揽美景。

第二次参加活动的辛女士，已经为自己的10位朋友报名参加摄影大赛，其中有不少摄影高手，辛女士也在拍摄之余充当起了摄影模特，在名士豪庭的社区水系旁边，辛女士和他的朋友们其乐融融，收获着摄影带来的快乐。

## 领秀城雨中迎热拍

7日，摄影大赛第四站集体拍摄活动来到市区南部的鲁能领秀城，当摄影者完成签到，准备拍摄的时候，已有雨滴袭来，但大家还是义无反顾地乘坐领秀城工作人员安排的浏览车前往推荐拍摄地点，此时还有很多摄影者由于堵车还在前往领秀城的路上。

时停时下的7月雨中，热情不减的摄影达人时刻不忘记录美景。有的摄影达人冒雨登上了领秀城漫山香墅旁边的山顶，记录了社区的全景。摄影达人张先生从山顶下来后跟记者说道，从山顶看社区很壮观，这个社区值得一拍。冷继文先生已年过七旬，家住东部的钢城新苑，此次活动仍冒雨前来，当记者和大部分摄影者要离开时，冷老先生还要继续拍摄。冷先生表示，来晚了就要多拍会儿，不然不能满意地交作业了。拍摄活动结束后，不少摄影达人表示，社区建设很漂亮，今天受天气影响，没有拍得满意的作品，等天气一好转，会立即前来拍摄，补交作品。

记者从摄影大赛组委会了解到，本周主办方将继续组织集体拍摄活动，拍摄地点选定绿地泉景天沅和泉景园，各位摄影达人又将相聚一堂，切磋技艺，共享美景。

(楼市实习记者 葛未斌)

## 达人鉴盘

### ◆王先生:省摄协会员

自“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛开始以来，王先生就一直跟随齐鲁晚报摄影团拍摄，没有一站落下。此次名士豪庭的摄影活动，王先生也是第一时间就打电话报上了名。活动现场，王先生告诉记者：“摄影大赛开始以来，摄影大赛开始以来，让我感到欣喜的是，每一站拍摄地都有自己的特点。这次来名士豪庭更是不用说了，高楼建筑，社区公园，到处的绿化，穿插的水景，安逸的社区居明生活，处处都能给人很好的拍摄角度。”



摄影/韩伟明



摄影/林令华

### ◆李女士:摄影爱好者

活动当天，李女士与几位摄友一起拍摄直到天色渐暗，步行在幽静的社区中不禁讨论社区夜景可能更加美丽。于是李女士一行找到社区工作人员，并告知想要拍摄夜景的想法。在社区工作人员的协调下，社区的水景又被重新打开，绿树掩映中的灯光也亮了起来，李女士一行也如愿以偿地拍摄到了难得的夜景。李女士告诉记者：“此次名士豪庭的拍摄，不仅拍摄到很多好的作品，社区工作人员的热心服务更是让人收获了愉悦的拍摄心情。”



摄影/尹成立

### ◆张女士:摄影爱好者

拍摄领秀城活动，当天下午在领秀城售楼处前集合，临到活动开始，记者发现尚有一些摄影达人未赶到。后来电话得知，这些摄影达人走到了社区西售楼处，或者在社区南门等待集合。张女士便是“迟到”一员，待张女士赶到正确集合地点后笑着对记者说道：“社区太大了，虽然走错了集合地点，但是也提前领略了一下社区的概况，景观建设比较成熟，拍摄效果肯定不错的。”

## 给力“拍粉”倾力参与

7月6日、7日，“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛，在名士豪庭、鲁能领秀城两站热拍。大赛开始以来的首次两站连拍活动得到了众多摄影达人的大力支持。据统计，两次活动共吸引130多位摄影达人前来拍摄。活动期间，各种精彩花絮更是值得让人回味。

### 忠实“拍粉”坐过站

68岁的蔡先生可以说是我们摄影大赛的忠实“拍粉”，每次组织拍摄活动，他总是早早到达现场。而相比平时而言，6日名士豪庭的活动，蔡先生却到站的比平时晚了许多。同蔡先生交谈之后发现，原来蔡先生来的时候坐过了站，老人家又背着沉重的“装备”步行回来，虽然热得满头大汗，但还是笑着的对我们说不耽误拍摄就行。不仅如此，摄影大赛开始以来的前三站摄影活动的合影留念，都是由蔡先生亲自拍摄，自己却没有参加一次合影留念，积极热心的蔡先生作为摄影大赛的忠实“拍粉”实在是当之无愧。

### 姐妹结伴来拍摄

马上就要退休的刘女士热爱摄影多年，此次摄影大赛更是为我们

提供了很多精彩的照片。热心的刘女士，不仅每次摄影活动都能感染带动各位摄影达人的拍摄热情，而且在日常生活中也在不断影响身边的友好慢慢地接触摄影。此次拍摄活动，刘女士就邀请了自己的两位好姐妹一起来参加。第一次参加活动的两位女士也表示，名士豪庭为大家考虑得十分周到，不但准备了牛奶、水和面包，还在拍摄之前为大家讲解楼盘的重要景观分布以便于拍摄，像这样的活动以后还会经常参加。

### 雨中拍摄领秀城

7月7日，摄影达人一行走进鲁能领秀城，下午原本晴朗的天气却渐渐阴了上来。活动开始后，竟渐渐淅沥沥地下了雨。阴雨的天气，虽给拍摄造成了不小的难度，但不少摄影达人拍摄热情依旧高涨，张先生便是这些摄影达人中的一员。活动开始后，张先生便冒雨爬上漫山香墅后的小山，依托地势拍摄下了不少雨中领秀城的美丽全景照片。活动结束后，张先生告诉我们，阴雨虽然造成很多不便，但是雨中的景观更显干净，社区景观绿意更加盎然，乘雨拍摄更添一份难得情致，活动难免有遗憾，心情却是一种收获。

(楼市记者 杜壮 田晓涛)

## 本周六热拍泉景天沅、泉景园

“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛，继上周南益·名士豪庭和鲁能·领秀城连续两站连拍后，本周六摄影达人将再度启程，齐聚绿地泉景天沅和绿地泉景园两个社区。

### 本周六热拍泉景天沅、泉景园

绿地泉景相关负责人告诉记者：“作为开发商，我们对众多摄影高手齐聚我们社区非常期待，此次活动推出的两个拍摄地点——泉景天沅和泉景园，无论建筑风格还是社区景观都各具特色，一定能够为摄影达人们提供丰富的拍摄素材。”据了解，绿地泉景天沅地处济南市市

区南部区域，紧靠青龙山，兴济河从小区中蜿蜒穿过。社区景观依托地形，自上而下借势建园，形成别致的坡地园林景观。容身社区花园，可见山见水，青龙山，兴济河的宜人风景尽收眼底。建筑设计方面，欧式外立面建筑群，良好地体现隽永尊荣的色系，将现代建筑技艺与经典建筑元素完美结合。简洁的几何线条，洗炼的轮廓，更增加建筑造型外观力度，宽敞的楼间距，充分保证理想的采光与对流效果，又减少了彼此之间景观遮挡。

绿地泉景园则是西部美宅社区的典型代表之一，社区景观以中央景观花园为基

础，向沿线景观带渗透，做到移步换景、一步一景，营造出一个闹市区中的世外桃源式的园林景观。建筑设计上，竖向的线条，凸起的线脚，铁艺的护栏等，使得社区建筑与城市外部空间获得形象与内涵的统一；建筑底部高档面砖贴面，中部暖色仿石涂料，顶部细颗粒仿石涂料，更添社区凝重大方气质。

### 重重大奖等你来拿

记者从大赛组委会获悉，此次摄影达人走进绿地泉景天沅和泉景园，不仅可以参与八月初“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛获奖作品的评选，享受总额五万多元的各类大

奖，而且还可以参与现在同步进行的绿地集团“最美绿地泉景——绿动中国20年”摄影大赛的作品评选。

绿地泉景相关负责人告诉记者：“为支持摄影达人拍摄泉景天沅和泉景园，此次活动拍摄作品可同时参与最美绿地泉景摄影大赛的评选，享受我们为此次大赛准备的重重大奖，其中一等奖2名，奖品为苹果iphone 4s (16GB)手机；二等奖3名，奖品为ipad 2；三等奖4名，奖品为洗衣机；入围、网络人气奖11名，奖品为榨汁机。”

如果你喜欢摄影，喜欢与众多摄影高手切磋交流，那就快拿起相机加入我们的摄影



泉景天沅社区实景图

达人队伍吧，更有重重大奖等你来拿；如果你喜欢拍摄或者被拍，那就快来加入我们的出镜达人的队伍吧，众多摄影高手将为你刻录属于你的美丽瞬间。  
新浪官方微博：“镜头里的济南”；  
投稿邮箱：qiluloushi2012@

163.com；  
官方网站：选房网(<http://www.xfun001.com>)；  
QQ交流群：202196257；  
报名电话：0531-85196030、85196382、85196176、85196595。  
“最美绿地泉景”摄影大赛投稿邮箱：474510513@qq.com；  
(楼市实习记者 田晓涛)